
В Ирбейском районе задержан местный житель, пытавшийся ограбить двух несовершеннолетних девочек



Ирбейским межрайонным следственным отделом ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело в отношении 51-летнего жителя села Усть-Яруль Ирбейского района. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (покушение на грабеж, совершенный с применением насилия и с угрозой применения насилия).

По версии следствия, в вечернее время 19 марта 2023 года подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, и, намереваясь продолжить употребление алкогольных напитков, не имея на спиртное денежных средств, заметил вблизи магазина, расположенного по улице Пионерская села Усть-Яруль, двух ранее незнакомых 12-летних девочек, которые находились без сопровождения взрослых и слушали музыку на мобильном телефоне. С целью грабежа и последующего обмена телефона на спиртное злоумышленник приблизился к

подросткам и потребовал передать ему телефон. Девочки ответили мужчине отказом, он тут же набросился на одну из них и нанес несколько ударов рукой и ногами по голове и телу, требуя отдать ему телефон. Вторая девочка стала убегать, мужчина погнался за ней со словами угроз физической расправы.

Благодаря равнодушию местных жителей, ставших очевидцами преступных действий злоумышленника, ему не удалось довести свой преступный замысел до конца, он скрылся с места происшествия.

Подозреваемый был задержан полицейскими по «горячим следам». Он полностью признал вину в содеянном, в отношении мужчины избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Выполняются следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Марта 2023

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1775783>